

Первый раз в ТЮЗе

В Пермском театре юного зрителя состоялось посвящение в зрители первоклассников средней школы № 82.

Не первый год коллектив театра проводит такие посвящения. Но каждый раз эти встречи актеров и новых зрителей по-настоящему интересны и волнующи.

Вот и на этот раз актриса ТЮЗа, заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш поздравила детей с новым званием — юного зрителя. «Любить театр, любить искусство жизни человеческого духа — это не просто, этому надо учиться», — услышали первоклассники. В тот же день дети увидели свой первый спектакль в Пермском ТЮЗе — «Сказку о мертвой царевне и семи богатырях» по хорошо известному им произведению А. С. Пушкина.

С. ГРИГОРЬЕВА.

5 НОЯ 1980

В В 2 3 Д А
П. Давы